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	PageCount: 
	CurrentDate: 
	nazivPredmeta: UVOD U KNJIŽEVNOST NA ENGLESKOM  JEZIKU I 
	sifraPredmeta: ne popunjavati
	ciklusStudija: 1
	ects: 6
	: 
	preduslovi: Nema
	ogranicenja: Nema
	trajanje: 1
	semestar: 1
	p: 3
	a: 2
	l: 0
	fakultet: Filozofski fakultet
	studij: Engleski jezik i književnost
	nastavnik: 
	email: 
	IDn: 
	IDf: 
	IDs: 
	web: www.ff.untz.ba
	ciljevi: Cilj je predmeta upoznati studente s temeljnim konvencijama i odlikama pojedinih književnih žanrova, s književno-kritičkim pojmovima i s čitateljskim strategijama neophodnim za naučnu analizu književnog djela. Dalje, usvajanje temeljnih spoznaja i pojmova nauke o književnosti kao priprema za studij engleske književnosti; razumijevanje književnosti kao estetskog fenomena i fenomena kulture te njenog položaja u društvu. Tokom semestra u osnovnim će crtama biti razmotreni različiti pristupi problemu analize književnog teksta, te uloga jezika u savremenim književnoteorijskim tendencijama.
	ishodi: Vještine i razumijevanje koje će studenti dobiti kada odslušaju nastavni predmet/izvrše obaveze:- Definirati osnove teorije književnosti i savladati terminologiju na engleskom jeziku- Nabrojiti i definirati književne termine na engleskom jeziku koji su potrebni u analizi književnog djela- Klasificirati i opisati osnovna obilježja književnih žanrova- Prepoznavati i samostalno tumačiti osnovne stilske formacije u književnosti- Primjeniti različite čitateljske strategije pri analizi književnih tekstova
	indikativni: 1. Uvod2. Razumijevanje proze: Radnja i karakterizacija: Chopin, The Story of an Hour; Gordimer, Once upon a Time; Faulkner, A Rose for Emily; Mansfield, Miss Brill, Petry; Like a Winding Sheet 3. Mjesto radnje: Olsen, I Stand Here Ironing; Gilman, The Yellow Wall-Paper 4. Tačka gledišta: Wright, Big Black Good Man; Poe, The Cask of Amontillado; Faulkner, Barn Burning5. Stil, ton i jezik: Joyce, Araby; Hemingway, A Clean, Well-Lighted Place6. Simbol i alegorija: Hawthorne, Young Goodman Brown; Jackson, The Lottery; Walker, Everyday UseTema: Kaplan, Doe Season; D.H. Lawrence, The Rocking-Horse Winner; Welty, A Worn Path7. Razumijevanje poezije: Definiranje poezije, prepoznavanje vrsta poezije8. Glas, ton, i ironija u poeziji9. Izbor riječi, red riječi u poeziji10. Slike u poeziji i stilske figure11. Zvuk i oblik pjesme12. Simbol, alegorija, aluzija i mit u poeziji13.Razumijevanje drame: podrijetlo moderne drameRadnja u drami14. Karakterizacija u drami15. Tema u drami
	metode: Metode podučavanja/učenja: Predavanja, auditorne vježbe, seminarski rad/esej, individualni i grupni kratki ogledi i prezentacije, kolokvij. Planirane su slijedeće aktivnosti uspješnog učenja: Tokom nastave koristi se interaktivni pristup i motivirano sudjelovanje studenata kroz različite aktivnosti: grupni rad, individualni sedmični zadaci, kratke grupne prezentacije i diskusije. Tokom nastave se potiče maksimalno sudjelovanje studenata kroz različite aktivnosti i zadatke.
	objasnjenje: Predispitne obaveze studenta iznose maksimalno 60 bodova, dok na završnom ispitu student može ostvariti maksimalno 40 bodova. Pod predispitnim obavezama se smatraju:-  prisutnost na predavanjima i vježbama i aktivnost koja nosi maksimalno 10 bodova-  kolokvij koji nosi maksimalno 40 bodova-  seminarski rad/esej koji nosi maksimalno 10 bodovaZavršni ispit nosi maksimalno 40 bodova.  Student mora osvojiti minimalno 20 bodova da bi uspješno položio završni ispit.Pojašnjenje:Nakon polovine semestra studenti pismeno polažu kolokvij koji obuhvata do tada obrađenu tematiku sa predavanja i vježbi. Kolokvij se sastoji od  esejskih zadataka. Student na kolokviju može ostvariti maksimalno 40 bodova. U sklopu predispitnih obaveza studenti su dužni izraditi individualni seminarski rad/esej koji će obuhvatiti određenu tematiku iz sadržaja nastavnog predmeta.  Seminarski rad se u pisanoj formi predaje predmetnom nastavniku na pregled i ocjenu. Za urađeni seminarski rad/esej student može ostvariti od 0 do 10 bodova. Također, za kontinuiranu aktivnost/prisustvo na predavanjima i vježbama u toku cijelog semestra student može ostvariti od 0 do 10 bodova. Nakon završetka semestra studenti pismeno polažu završni ispit koji obuhvata obrađenu tematiku sa predavanja i vježbi iz drugog dijela semestra. Završni ispit se sastoji od esejskih zadataka. Student na završnom ispitu može ostvariti maksimalno 40 bodova. Kolokvij i završni ispit polažu svi studenti na predmetu istovremeno čime je postignuta ujednačenost nivoa znanja koje se testira, kao i uslovi pod kojima student polaže ispit.  Da bi student položio predmet mora ostvariti minimalno 54 kumulativna boda od čega minimalno 20 bodova na završnom ispitu.
	tezinskiFaktor: Metode ocjenjivanja studenata:- Prisutnost/aktivnost na predavanjima: 5 bodova- Prisutnost/aktivnost na vježbama: 5 bodova- Seminarski rad/esej: 10 bodova- Kolokvij: 40 bodova- Završni ispit: 40 bodovaKonačna ocjena na nastavnom predmetu zasnovana je na ukupnom broju bodova (bodovanjem pojedinih aktivnosti )koje je student stekao ispunjavanjem predispitnih obaveza i polaganjem završnog ispita, a prema kvalitetu stečenih znanja i vještina, i sadrži maksimalno 100 bodova.
	literatura: 1. Kirszner, Laurie G. and Stephen R. Mandell. (2013) Literature: Reading, Reacting, Writing. 8th ed. Boston, Massachusetts: Wadsworth Cengage Learning.2. Meyer, Michael. (2006) Bedford Introduction to Literature, 7th Ed. Boston: Bedford.
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